
Igazságos iksz a forduló rangadóján

Írta: Böröczi Zoltán
2015. szeptember 29. kedd, 09:06 - Módosítás: 2015. szeptember 29. kedd, 09:08

Kaposvári kispályás labdarúgó bajnokság I.osztály A negyedik fordulót rendezték a
Kaposgép Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban. A játéknap első mérkőzésén a
Kapos Atlas végig vezetve győzött az M-Car Autókereskedés ellen. A krónikához
mindenképpen hozzá tartozik, hogy a Kapos Atlas kapuját több alkalommal a kapufa mentette
meg a góltól. A folytatásban a Vidéki Fiúk Clubja nem sok esélyt adott a Kapos Horgászcentrum
gárdájának, így nagy gólarányú győzelmük megérdemeltnek mondható.

      

Derekasan helytállt a tartalékos összeállításban pályára lépő PIPELIFE gárdája, a bajnokságot
gyengén kezdő Két Testvér Pizzéria ellen, akik bár végig vezettek, de ellenfelük szívós
játékának köszönhetően végig kiélezett küzdelem folyt a játéktéren. A nap utolsó mérkőzése
hozta a forduló rangadóját. A magas színvonalú, küzdelmes mérkőzésen mindkét csapat teljes
erőbedobással játszott, ami komoly futómennyiséggel párosult. A mérkőzés első szakaszában a
szerencsésebbnek mondható SIM Team szerzett két gólos előnyt, hiszen ellenfelük ebben az
időszakban minden helyzetét elpuskázta. A fordulás után sem vettek vissza a csapatok,
továbbra is félelmetes tempót diktáltak. A félidő derekán aztán előbb szépített a JOKER Kult
Tamás révén, majd a vége előtt két perccel az egyenlítő gól is megszületett. Az utolsó
pillanatokban több gól már nem esett, így maradt a látottak alapján igazságosnak mondható
döntetlen. A találkozó jó propagandája volt a kispályás labdarúgásnak. A találkozó felvételét
október 2-án pénteken 21.30-tól és másnap szombaton 16 órától megtekinthetik a Kapos
Televízióban, vagy a ugyanebben az időben a kapos.hu internetes portálon.

  

  A Kaposgép Kupa 4. fordulójának eredményei: 
  

M-Car Autókereskedés-Kapos Atlas 3-4
G.: Magyar Cs, öngól, Horváth L. ill. Nemes, Tóth N, Kozicz, Erdei.

  

Vidéki Fiúk Clubja-Kapos Horgászcentrum 6-0
G.: Balogh M. 3, Ferenczi, Pető, öngól.

  

PIPELIFE FC-Két Testvér Pizzéria 2-4
G.: Ágoston B. 2 ill. Lukács 3, Varga T.
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SIM Team-Joker Sport Pub 2-2
G.: Simon M, Balogh Á. ill. Kult T. 2.
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A következő forduló (10.05.) párosítása:18.00 Két Testvér Pizzéria-M-Car Autókereskedés,
18.45 Kapos Atlas-Kapos Horgászcentrum, 19.30 Joker Sport Pub-PIPELIFE FC, 20.15 SIM
Team-Vidéki Fiúk Clubja.
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